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LEGISLATURA, REALZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e AIan Gonçalves Maia.

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, àrs vinte horas, no plenário
da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumon! n.a 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 17ô Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretária a
Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretário o Vereador AIan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos
Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Pemrd, em número de nove (09) presenças.
Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, tezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continúdade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura da Ata da 164 Sessão Ordin;ária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da
leitura da Ata, em votação simbólica, aprovadas por unanirnidade. O Senhor Presidente
solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das matérias constantes da pauta
do dia: Requerimento n.a 00412020, de autoria do Vereador Evando Gomes MeA4 que
requer informações a Prefeitura Mrmicipal. Nada mais havendo paÍa ser lido na fase do
Expediente, o Senhor Presidente, concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos
no Tema Livre. O Vereador Evando Gomes Meira agradeceu a Presidência por ter
colocado em pauta Requerimento de sua autoria, soücitando inÍormações a Prefeituta,
sobre possíveis irregularidades envolvendo o fomecimento de marmitas pela Prefeituta
Municipal, em seu ponto de vista, tal Requerimento poderia ter sido pauta da Sessão

passada, porém entende que a Presidência precisa seguir as normas regimentais. Segundo
ele, o importante agora é apurar o que de fato eskí ocorrendo, haja vist4 que já circularam
comentários de que queria prejudicar o estabelecimento comercial responsável por tais
marmita, explicou que jamais faria qualquer ação que prejudicasse um kabalhador,
porém, se existe aquisição de alimentação de forma irregular precisa ser investigada,
porque se trata do erário público. Encerrou agradecendo a todos. Não havendo mais
Vereadores inscritos em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretario
que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a Ordem do
Dia. Em discussão o Requerimento n.' 0O412O20, de autoria do Vereador Evando Gomes
Meira, que requer inÍormações a PreÍeitura Municipâl. Em votação nominal. AIan
Gonçalves Maia: Sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Damião Pereira: Sim;
Domingos Saüo Cleto: Sim; Eduardo Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes Meira: Sim;

Jandira de Almeida Rissato; Sim e Sergio Aparecido Perrud: Sim. Aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, o senhor Presidente

concedeu a palavra aos Vereadores mscntos na Expücação Pessoal. Não havendo
vereadores inscritos e nada mais havendo para ser tratado, o senhor presidente, em nome
de Deus e da Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da 17a Sessão
ordinâia da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte e uma horas e trinta e três minutos.
Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata,
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que após lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa
Diretora. Pracinha (SP), aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte.
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